

河南出台幼儿园收费管理细则 明确禁收建校费、赞助费

□新华社郑州12月29日专电

河南省教育厅、财政厅、发改委等部门近日联合出台《河南省幼儿园收费管理暂行办法实施细则》，把幼儿园收费项目纳入省级管理，各地均不得擅自增加和改变，并明确幼儿园不得以任何名义向家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等费用。

按照新的收费管理办法，幼儿园可向入园幼儿收取费用包括保

教育费、住宿费、代收费、服务性收费。其中，服务性收费是幼儿园组织活动和按照幼儿在园学习、生活的实际需要，提供由幼儿家长自愿选择的服务而收取的费用。如幼儿园自备或租用校车接送在园幼儿的，可收取校车费。

幼儿园为幼儿教育、生活提供方便而代收代管的费用，应遵循非营利和“家长自愿，据实收取，及时结算，定期发布，多退少补”的原则，收费项目和标准应提前告知和公示，收费必须单独立账，不得与

保教费一并收取。除保教费、住宿费以及经批准由家长自愿缴纳的代收费、服务性收费，幼儿园不得再向家长收取其他费用。

河南省在新的收费管理办法中还提出，幼儿园不得在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名，向幼儿家长另行收取费用；不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等费用，也不得收取书本费。

印度轮奸案受害者不治身亡

□新华社新加坡12月29日电

抢救印度轮奸案受害者的新加坡私立医院伊丽莎白医院29日说，这名23岁的女大学生因抢救无效于当地时间4时45分死亡。

伊丽莎白医院说，患者身体和脑部受伤，出现了严重的器官衰竭迹象，虽经十几天全力抢救，终因受伤太重不治身亡。去世时她的家人和印度驻新加坡最高专员守候在医院。

印度总理辛格当天在新德里发表声明说，他对受害者的死亡感到“非常悲痛”，同时呼吁民众

将就此事产生的“感情和能量投入一系列建设性行动中”，以告慰死者。

这起骇人听闻的恶性轮奸案本月16日发生在印度首都新德里，受害人当晚在私人巴士上惨遭轮奸和毒打，后被抛出车外。这一恶性事件在印度各大城市引发大规模抗议，示威者要求政府严惩凶犯，谴责警方的不作为，并呼吁重视女性权益保护。

印度政府已成立了一个质询委员会调查这起轮奸案。总理辛格也表示，这一问题需要中央和各州政府给予更多关注。

“保姆偷手机”案刑期改判为2年

□新华社郑州12月29日电

因偷雇主天价手机被判10年的河南郑州保姆张云翠案，于2012年12月28日由郑州市管城回族区人民法院重审改判为：被告人张云翠犯盗窃罪，判处有期徒刑2年，并处罚金3000元。

2011年10月，48岁的张云翠经人介绍到郑州苏某家做保姆。11月初，她盗窃苏某岳父存放于苏家的金戒指1枚，并带回禹州家中藏匿。经鉴定，该金戒指价值人

民币8162元。12月2日7时许，她又将苏某放在家中鞋柜上的“VERTU”手机盗走并藏匿在苏家厨房内。次日上午，她又将该手机埋入苏家楼下的萝卜坑内。经鉴定，该手机价值人民币6万元。

2012年6月27日，郑州市管城回族区法院审结该案，认定保姆张云翠的行为构成盗窃罪，一审判处有期徒刑10年，并处罚金2万元。这则消息在网上引起了热议，很多法律人士纷纷表示量刑过重。随后，郑州市中级法院将此案发回重审。

这次重审中，法院认为，被告张云翠的行为已构成盗窃罪。但鉴于所盗手机价值明显超出社会公众的一般认知水平，外观亦无明显特征显示其价格高昂，结合张云翠的文化水平和生活阅历，法院认为其当庭供述称“以为该手机价值2000多元”属实。根据主客观相统一的刑法原则，应当按照其主观故意的内容确认盗窃数额，故认定被告人张云翠盗窃财物累计属于“数额较大”，而非“数额特别巨大”，并依法作出改判。

相关链接 竟被要求与强奸犯结婚 印度少女自尽

□新华社专电

印度警方27日说，一名上月遭受轮奸的印度少女26日在家中服毒自杀，之前警方施压要求她放弃起诉或与一名嫌疑人结婚。

这名女孩17岁，警方没有公布她的姓名。上月13日，她在印度旁遮普邦伯蒂亚市排灯节期

间遭遇轮奸。案发后，一名警察遭解雇，另一名警察被停职。伯蒂亚市警察局局长帕拉姆吉特·辛格·吉尔说，这名少女“四处奔走，希望能立案”，但警方没有展开正式调查。受害少女的姐姐告诉印度新德里电视台，警方向妹妹施压，敦促她接受现金私了或者嫁给一名强奸她的人。

“中国毛著收藏第一人”张迪杰珍藏精品展暨中国红宝网正式开通盛典在洛阳举行



“中国红宝，万古常青”；“网罗世界红色藏品，传承经典红色文化”；……

在著名主持人赵忠祥那耳熟能详的声音中，“中国毛著收藏第一人”张迪杰珍藏精品展暨中国红宝网正式开通盛典，2012年12月28日上午在洛阳钼都利豪五星大酒店隆重举行。

盛典由中共洛阳市委市直机关工作委员会与中国收藏家协会红色收藏委员会、书报刊收藏委员会联合主办，有关方面领导和专家共五百多人参加。许多单位和个人向“毛泽东著作博物馆”和中国红宝网发来贺电、贺信。中国红宝网从今天正式上线运营了，它将成为洛阳文化产业进程中的又一亮点。

中央文献研究室常务副主任杨胜群，中央文献研究室党史专家熊华源，毛泽东亲属和身边工作人员

毛小青、曹耘山、唐双和、陈振焱、王明富、陈长江、钱嗣杰、吴连登、周福明、张木奇、曾文、林增升、赵延鹤、李锦华、刘学寿、邵树华、李志芬，毛泽东研究者高风、毛主席标准像作者邹起奎，中红网领导等，专程从北京赶到洛阳出席了这一盛典。

在当天上午的活动中，中红网领导把一些书法作品与书籍，转赠给了中国红宝网和张迪杰。这些赠品的作者或收藏者是：朱德元帅的外孙刘建将军、罗瑞卿大将之子罗箭少将、肖克上将之子肖星华少将、陈振焱少将、徐同业少将、郭洪祥少将、陈海澄少将，以及高风、邹起奎、崔承顺等。

“中国毛著收藏第一人”张迪杰首先在盛典上致辞。他说，中国红宝网力求为热爱红色文化的人士提供一个文明、健康、有序的精神家园，依托网络力量，通过市场模式，注入蓬勃活力，实现红色文

化的传承与弘扬。他表示，红色经典与红色藏品，是中国革命史、中共党史的重要见证。它们所承载的思想、精神、文化，是中华民族宝贵的财富，期待更多的人通过中国红宝网来分享。

香港著名投资家、中国红宝网董事局主席杨树彬接着致辞。他说，中国红宝网把红色文化研究与红色文化产业相结合，集红色文物收藏、鉴定、拍卖、交易、服务于一体，致力于打造全国乃至全球首家最具影响力的专业性红色门户交易平台。

杨树彬在谈到为什么在洛阳投资时说，洛阳是个文化底蕴极其深厚的城市。“河出图，洛出书，圣人则之”。璀璨的文化，厚重的历史，十多个王朝演绎的沧桑传奇，让洛阳成为中华文明的原点，让人不得不感叹：“得中原者得天下”。同时，洛阳拥有浓郁的红色文化风

情，巨大的文化市场潜力。他有十足的信心和十分的信任，再加上张迪杰先生在洛阳建有民间“中国毛泽东著作博物馆”和“中国毛泽东著作研究会”，这些资源为网站的建设提供了强大的后援，这也是网站落户洛阳的最直接原因。

毛泽东的侄女、中国红色文化联合会会长、北京韶膳国际餐饮公司董事长毛小青，中国收藏家协会红色收藏委员会主任纪玉成，中国收藏家协会书报刊收藏委员会主任李润波，先后在盛典上致辞。

这次盛典的主办方，为受聘“毛泽东著作博物馆”和中国红宝网高级顾问的58名嘉宾颁发了聘书。

中国红宝网(www.zghongbao.com)由中国收藏家协会红色收藏委员会和书报刊收藏委员会主办，由香港著名投资家杨树彬先生携手“中国毛著收藏第一人”张迪杰先生，共同斥资三亿元人民币倾力打造，旨在致力于红色文化的收藏、研究、开发、交易和传播，构建一个“全球最大的红色收藏交易平台”。(王保弘)



香港著名投资家、中国红宝网董事局主席杨树彬(左)，“中国毛著收藏第一人”张迪杰(右)合影留念。

张迪杰收藏毛著世界之最

洛阳市的张迪杰是一位特别热爱毛泽东，热爱毛泽东思想的人。他从年轻时就开始学习和收藏毛泽东著作。自上世纪70年代至今，他收藏了100多个国家和地区的5585种版本10万多册毛泽东著作。2007年10月，他被认定为收藏毛泽东著作吉尼斯世界之最，成为“收藏毛泽东著作版本最多的人”。他的毛泽东著作家庭收藏博物馆，摆满了各种版本、式样的毛泽东著作、画像、塑像以及其他一些和毛泽东有关的物品，看过的人无不赞叹。

张迪杰把全部藏品分为选集系列、文稿系列、专题汇编系列、单行本系列、语录系列、诗词系列、传记系列、手迹系列、画像系列等九个系列。张迪杰藏有150多册在中国国家图书馆、中央档案馆、中国革命军事博物馆、韶山毛泽东图书馆等重要馆藏都难以找到的版本。目前，他藏有外文版毛主席著作26000多册，发行地遍及世界各地。

2011年7月5日，光明日报发表文章《天下谁人不识君》，在题记中，作者写道：“无论后人如何评价，毛泽东都是20世纪中国对世界影响最大的历史人物。”张迪杰收藏的这么多出版过的这么多的毛主席著作和介绍毛泽东、毛泽东思想的文章、书籍，就是该题记一个很好的印证。它从一个侧面告诉我们：毛泽东思想值得认真学习研究，不断发扬光大。

(摘自中央组织部原部长、全国党建研究会原会长张全景署名文章)